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2011D59622 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, belast met 
het voorbereidend onderzoek van de Mediabegroting 2012, met de 
concrete uitwerking van artikel 15 (Media) uit de Rijksbegroting van het 
ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, d.d. 25 november 
20111, heeft de eer als volgt verslag uit te brengen in de vorm van een lijst 
van vragen. De daarop door de regering gegeven antwoorden zijn hierbij 
afgedrukt. 

Voorzitter van de commissie,
Van Bochove 

Adjunct-griffier van de commissie,
Thomassen 

 

1 Kamerstuk 33 000 VIII, nr. 59.
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1 
Met het oog op uw verantwoordelijkheid voor het stelsel van regionale 
omroepen, hoe verhoudt deze verantwoordelijkheid zich tot het besluit 
van provincies zoals Noord-Holland en Noord-Brabant om door het Rijk 
voor regionale omroepen ter beschikking gestelde en in de Mediawet 
daarvoor aangewezen basisgelden verminderd ter beschikking te stellen 
aan regionale omroepen? 

2 
Hoe verhoudt uw uitspraak dat provincies de basisfinanciering voor 
regionale omroepen een op een moeten doorgeven aan die omroepen, 
zich tot de uitspraak van de minister van Binnenlandse Zaken dat hij niet 
van zijn aanwijzingsbevoegdheid gebruik wil maken als provincies geen 
gevolg geven aan de uitspraak van de minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap? 

3 
Hoe wordt de komende jaren de ZBO1-korting verdeeld tussen het 
Commissariaat voor de Media en de Nederlandse Publieke Omroep 
(NPO)? 

4 
Waarom wordt uit de algemene mediareserve bijgedragen aan de 
frictiekosten bij de omroepverenigingen die het gevolg zijn van de 
vrijwillige fusies? 

5 
Is het waar dat de bedragen die ten goede komen de beide Stimulerings-
fondsen niet wijzigen? Hoe verhoudt zich dat tot het samengaan van deze 
Stimuleringsfondsen? 

6 
Hoe wordt een onafhankelijke invloed op de breedte van het aanbod van 
kabelaars gegarandeerd, wanneer de programmaraden en kabelraden.nl 
zijn verdwenen? 

7 
Hoe is het verwachte tekort van bijna 2 miljoen euro op het mediabudget 
in 2015 te verklaren? 

8 
Hoe beziet u het verschil in geschatte frictiekosten van de Boston 
Consulting Group (BCG) van 41 tot 47 miljoen euro en de 18 miljoen die zij 
voor frictiekosten wil uit trekken?2 

17 
Waar is het cijfer van 50 miljoen euro op gebaseerd, te bereiken met 
efficiencyvoordeel, zeker in vergelijking met te behalen efficiencyvoordeel 
van 16 miljoen euro uit het onderzoek van BCG?3 

9 
Kunt u een overzicht geven van de bedragen die in 2011 uit de algemene 
mediareserve zijn gehaald en ten behoeve waarvan? 

10 
Kunt u een overzicht geven van de bedragen die in 2011 aan de algemene 
mediareserve zijn toegevoegd, ten laste waarvan? 

 

1 ZBO: zelfstandig bestuursorgaan. 
2 Kamerstuk 32 033, nr. 8. Efficiëntieonderzoek 
Landelijke Publieke Omroep, Boston Consul-
ting Group. 
3 Idem.

2



11 
Wat zijn de wettelijke regels ten aanzien van de algemene mediareserve? 
Verschillen deze regels met de wettelijke regels ten aanzien van algemene 
reserves op andere begrotingen? 

12 
Waarom wordt in de mediabegroting verwezen naar het rapport van Van 
der Zwam, uit 1992, waarin wordt gesteld dat er minimaal 90 miljoen euro 
in de algemene mediareserve moet zitten? Waarom houdt u nog vast aan 
een rapport uit 1992? Klopt het dat een aantal jaar geleden nog werd 
uitgegaan van een minimum van 50 miljoen euro? Zijn de regels ten 
aanzien van de algemene mediareserve aan herziening toe? 

13 
Klopt het dat er geld ontrokken wordt aan de mediabegroting (20 miljoen 
euro) om de algemene reserve op peil te brengen, om daar vervolgens 
allerlei betalingen uit te doen? 

14 
Kunt u een totaaloverzicht geven van de te verwachten uitnemingen uit en 
aanvullingen aan de algemene mediareserve voor 2012? 

15 
Kunt u een overzicht geven van de toezichtsorganen op het fusietraject 
van de omroepverenigingen? Wie houdt op welk deel toezicht? Welk 
onderdeel van de fusies is toezichtvrij? 

16 
Wat zijn de mogelijkheden van de NPO om haar taak uit te blijven voeren, 
gezien de korting op de NPO bij de invoering van de bezuinigingen van 
200 miljoen euro en de ZBO-korting oplopend tot ruim een half miljoen 
euro vanaf 2018? 

18 
Wat betekent de herprofilering van Nederland 3 in samenwerking met 
3FM, voor het totale profiel van de drie landelijke zenders? 

19 
Hoe worden de experimenten van Nederland 3 gefinancierd? 

20 
Hoe verhouden crossmediale experimenten zich tot het verminderen van 
het aantal activiteiten op internet van de Publieke Omroep? 

21 
Hoe wilt u bereiken dat omroepen meer crossmediaal gaan werken en 
meer jongeren bereiken, als de omroepen zo worden beperkt in hun 
internetmogelijkheden? 

22 
Wat verwacht u van het ministerie van Buitenlandse Zaken ten aanzien 
van de frictiekosten van de Wereldomroep? Zijn daarover afspraken 
gemaakt? Zo ja, welke? 

23 
Welke frictiekosten zijn er en bent u bereid om deze kosten samen met het 
NPO inzichtelijk te maken? 
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24 
Hoe hoog zijn de kosten van het sociaal plan van de Wereldomroep, dat u 
op 1 december van de Wereldomroep heeft ontvangen? Wie gaat deze 
betalen? 

25 
Waarom is de meerjarenbegroting van de Wereldomroep nog niet 
aangepast aan de nieuwe situatie? Waarom is er niet voor gekozen om 
een afbouwplan op te nemen, om kosten verbonden aan de te vervallen 
wettelijke taken uit deze meerjarenbegroting te halen? Hoe kan de Kamer 
de meerjarenbegroting van de Wereldomroep beoordelen, nu het 
Commissariaat van de Media zicht onthoudt van een advies over deze 
meerjarenbegroting? 

26 
Op basis waarvan wordt het besluit tot ondersteuning van het Metropole 
Orkest genomen? Zijn daar criteria voor? Zo ja, welke? Hoeveel geld is 
hier maximaal voor beschikbaar? 

27 
Wanneer krijgt het Metropole Orkest de aangekondigde reactie? Wordt 
deze ook aan de Kamer gezonden? 

28 
Zijn de provincies reeds geïnformeerd over het uitnemen van middelen uit 
provinciefonds? Zo ja, wat is de stand van zaken? Zo neen, waarom niet 
en wanneer worden zij geïnformeerd? 

29 
Zijn de provincies geïnformeerd dat, wanneer het gaat om nieuwe 
concessies met betrekking tot het uitgeven van een langjarige vergunning 
aan regionale omroepen, deze tot uiterlijk 2016 verleend kunnen worden 
in verband met de centralisatie van de regionale omroepen? Zo neen, 
wanneer worden zij hierover geïnformeerd? 

30 
Kunt u een lijst toesturen met de door het Stimuleringsfonds voor de Pers 
verleende subsidies in het afgelopen jaar en het effect daarvan? Is er een 
evaluatie beschikbaar van het Stimuleringsfonds voor de Pers?
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